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A Budapest–Győr–Hegyeshalom vonalon a június 20. óta – a Déli körvasút építése [1] miatt – érvényben
lévő vágányzári menetrend néhány napra tovább módosul, mert Szárliget és Tatabánya között előre
tervezett pályakarbantartás során rostálják és cserélik az ágyazatot. 

Július 9-től 12-ig, 25-én és 26-án változik az S12-es vonatok közlekedési rendje, valamint számos vonat
menetrendje módosul a megszokotthoz képest, pár perccel eltérő indulásokkal, hosszabb menetidővel is
kell számolni. Napközben a Szárra, Szárligetre és Alsógallára utazóknak a megszokott fél órás helyett
órás ütemű közlekedésre kell készülniük. 

Javasoljuk, hogy utazásuk előtt tájékozódjanak a MÁVPlusz [2] felületein, vagy a jegy.mav.hu [3] segítségével,
illetve az állomásokon kihelyezett hirdetményekből vagy az online vágányzári menetrendekből [4], amely térképekkel
is segíti az eligazodást.

Budapest–Győr–Hegyeshalom vasútvonal változásai július 9-től 12-ig,
illetve 25-én és 26-án 
A győri fővonalon a soproni Scarbantia és szombathelyi Savaria, Mura és Dráva InterCityk, valamint a G10-es
és a sebesvonatok a Keleti helyett csak Kelenföldig közlekednek és onnan indulnak.

S10-es vonatok

A Déli pályaudvarról induló vonatok Szárligetig napközben jellemzően változatlan menetrend szerint
közlekednek, azonban onnan csak később indulnak tovább, így a megszokotthoz képest 7-10 perccel
később érkeznek Győrbe.
A főváros felé közlekedő S10-es vonatok menetideje fél órával meghosszabbodik. Tatabányáig néhány
kivétellel menetrend szerint közlekednek, azonban onnan csak később indulnak tovább, Szártól pedig a
rövidebb útvonalon közlekedő S12-es vonatok menetrendje szerint, az eredeti S10 menetrendhez képest 
fél órával később járnak.

A győri S10-es vonatok eredeti menetrendje szerint Bicske és a Déli pályaudvar között, a
főváros felé S10-es jelzésű betétjáratok is közlekednek.
A hajnali vonatoknál a megszoktthoz képest pár perccel korábban induló járatokra kell számítani

S12-es vonatok 

Csak Tatabánya – Oroszlány között közlekednek, módosított menetrend szerint 
Tatabányáról napközben minden óra 40 perckor, Oroszlányból óra 10 perckor indulnak, így igazodva a
módosított menetrend szerint közlekedő S10-es vonatokhoz, amelyek biztosítják az eljutást a főváros
és Tatabánya között.

A Déli pályaudvar és Bicske, illetve Szár között:
A Déli pályaudvar és Bicske között, Bicske felé az S12-es vonatok menetrendje szerint
S10-es betétjáratok közlekednek.
Szártól a főváros felé az S12-es vonatok menetrendje szerint közlekednek a főváros felé a Győr felől
módosított menetrend szerint közlekedő S10-es vonatok.

Soproni és szombathelyi InterCityk (Scarbantia, Savaria, Mura és Dráva InterCity):

A győri fővonalon közlekedő soproni (Scarbantia) és szombathelyi (Savaria) InterCityk a vágányzár
ebben a fázisában is a Keleti pályaudvar helyett csak Kelenföldről indulnak, valamint oda is érkeznek.
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Kelenföldről azonban az alapmenetrendhez képest 27, míg a nyár eleje óta megszokott vágányzári
menetrendhez képest 23 perccel korábban, minden óra 2 perckor indulnak Sopron, illetve
Szombathely felé, ellenkező irányban azonban továbbra is néhány perccel később érkeznek. A
vonatok Tatabányáról csak az eredeti menetrend szerint, jellemzően 21 perces tartózkodás után
indulnak tovább.
A Sopronból Budapestre tartó, Győrből eredeti menetrend szerint 7:26-kor induló Scarbantia InterCity
(IC 987) a vágányzár ebben az ütemében Győrből a megszokotthoz képest 3 perccel korábban,
7:23-kor indul tovább, azonban menetideje a többi fővárosban tartó vonathoz hasonlóan
meghosszabbodik, így Kelenföldre csak 8:39-re érkezik. 

G10-es, sebesvonatok, Győri csók InterRégió

A Budapest és Győr közötti G10-es vonatok csak Kelenföldig, vagy Kelenföldtől közlekednek.
A délutáni, Győr felé közlekedő G10-es vonatok Kelenföldről a nyár eleje óta már megszokotthoz
képest 19-32 perccel korábban, 15:54-kor, 16:54-kor és 17:41-kor indulnak, azonban Tatabányáról
csak egy hosszabb tartózkodás után indulnak tovább, ugyanis onnan már az eredeti menetrendjük
szerint közlekednek tovább.

A Hegyeshalomból munkanapi reggeleken Budapestre közlekedő sebesvonatok (9309, 9307) menetideje 
10-20 perccel meghosszabbodik, mert Tatabányáról csak 6:40-kor, illetve 7:44-kor indulnak tovább.
A vasárnaponként a Balatonról Győrbe tartó Győri Csók InterRégió (18603) menetrendje Kelenföldig
változatlan, azonban Tatabányára már később, 21:29-kor, Győrbe 22:14-kor érkezik.

S74-es vonatok

Korábban, 15:31-kor és 17:31-kor indul Komáromból Esztergomba munkanapokon a két délutáni S74-es
vonat (34418, 34431), azonban Almásfüzitőtől már a megszokott menetrend szerint közlekednek.

Nemzetközi vonatok belföldi változásai 

A bécsi nemzetközi vonatok jellemzően továbbra is a Keletibe, illetve Keletiből közlekednek, de jelentősen
módosuló időpontokkal. Az Ukrajna, illetve Románia, valamint Bécs között közlekedő Tisza-Szamos EuroCity-k
nem érintik a Keleti pályaudvart.

 

A Budapest és Bécs közötti nemzetközi vonatok (railjet xpress, EuroCity, Kálmán Imre EuroNight) a
Keleti pályaudvarról 10 perccel korábban, óra 30 perckor indulnak. Kelenföldtől jellemzően 5 perccel
korábban, óra 50 perckor indulnak, Tatabányától azonban már a megszokott menetrendjük szerint
közlekednek tovább Győr és Bécs felé.
A Bécs felől érkező nemzetközi vonatok Tatabányáról 10 perccel később, jellemzően óra 40 perckor
indulnak tovább, így Kelenföldre a megszokotthoz képest jellemzően 15 perccel később, óra 17-kor, míg a
Keleti pályaudvarra jellemzően óra 35-kor érkeznek.
Az Ungvár, Nagybánya, valamint Bécs között közlekedő Tisza-Szamos EuroCity vonatok (EC 143/146)
ebben az időszakban is a Keleti pályaudvar érintése nélkül közlekednek, helyette Kőbánya felsőn is
megállnak. A Keleti pályaudvar Kelenföldtől az M4-es metróval, vagy Kőbánya felsőről az
S60/Z60/S80 vonatokkal érhető el.

Változások július 24-én

A vágányzár előkészítése érdekében már 24-én, péntek este is módosul néhány vonat menetrendje.

Az esti utolsó szombathelyi Savaria InterCity korábban, 20:02-kor indul Kelenföldről.
Továbbra is a Keleti pályaudvar helyett Kelenföldről indul, azonban az alapmenetrendhez képest 27,
míg a nyár eleje óta megszokott vágányzári menetrendhez képest 23 perccel korábban.
A vonat Tatabányáról csak az eredeti menetrend szerint, 21 perces tartózkodás után indul tovább.

A Kálmán Imre EuroNight a Keleti pályaudvarról 10 perccel korábban, 20:30-kor indul – a
vágányzárban már megszokott menetrend szerint, azonban Kelenföldről 5 perccel korábban, 20:50-kor indul
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tovább. Tatabányától már a megszokott menetrend szerint közlekedik tovább Győr és Bécs felé.
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